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XEPCOHCHKWI JEPKABHUI YHIBEPCUTET
®akyabter Ilexaroriunmii
Po0ounii HaBYaIbHUI TIaH
OciTas nporpama  Jloronexis
Crenianbhicts 016 CneniaibHa ocsita 01 Jloroneis
Kypc ...4... (1enHa ¢opma HaBUaHHS)
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1. OBOB’SI3KOBI_KOMIOHEHTH OCBITHHOI IPOTPAMH
Lk npodeciiinoi miaroToBKn
1[ OK 21 [Jloroneisi 3 mpakTHKyMOM 215 645 150 495 150 3,5 | 105 42 22 20 63 Tn 15 45 20 10 10 25 8 KCO
CriewjiaJibHa METOAMKA HABYAHHS
2| OK 26 |npuponosnascTsa 4,5 135 135 135 45| 135 54 28 26 81 7 0,0 0 0 0 0 0 KCo
CrieriajibHa METOAMKA HABYAHHS
3| OK 27 |ykpaincbkoi Mo aiteii 3 TIIM 5 150 150 150 35| 105 40 18 22 65 n 15 45 20 10 10 25 8 KCO
4| OK 28 | lowkinbHa crienianbHa nearorika 4,5 135 135 135 45| 135 54 28 26 81 7 0,0 KCO
5| OK 34 |BupoGuuya npakTuka 9 270 | 270 270 | 0,0 0 0 13,5[ 405 270 81 |KCO
6| OK 35 | Arecrauis 3106yBauis BUILOT OCBITH 4,5 135 | 135 135 | 0,0 0 0 0 451 135 0 135 KCO
Pazom 49 1470 | 975 495 975 |16,0] 480 190 96 0 94 290 2 2 ]21,0] 630 40 20 0 20 590 2 1
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHbOI [1POIPAMU
LK1 3ara/ibHOI HiATOTOBKH
7] BK3 JMucumnnina sinbHoro BuGopycrynenta3 | 3 [ 90 [ 90 ] [ 90 [30] 9 T 30 [ 16 | | 14 | 60 | | | [ 7 TOOT 0 T 0 | | 0 ] | | | Jxadenpa XJ1Y
Llnk1 npogeciiiHoi miiroToBKH
8| BK 10 | lucummiina BinbHOro BuGopy cryaenta 10 5 150 150 150 50 150 50 26 24 100 71 ] 0,0 0 0 0 0 0 KCO
9| BK 11 |lucummiiza BinbHOro BuGOpy cryaenta 11 5 150 | 150 150 | 50| 150 50 26 24 100 7 | 0,0 0 0 0 0 0 KCO
10| BK 12 | Tucumriina BiabHOro BuGopy crynenta 12 5 150 150 150 |00 0 0 0 50| 150 60 30 30 90 81 |KCO
11) BK 13 |Tucummiina BigbHOro BuGOpY crysentTa 13 5 150 | 150 150 ] 0,0 0 0 0 50 ] 150 60 30 30 90 81 |KCO
Pazom 23 690 690 0 690 [13,0f 390 130 68 0 62 260 3 10,0] 300 120 60 0 60 90 2
BChOI'O 72 2160 | 1665 | 495 1665 29,01 870 320 164 0 156 550 2 5 131,01 930 160 80 0 80 680 2 3
IlpakTnka
N Ha3sa npakTHkH K“mm,ﬂb Kinbkicts roamn @opma KOHTPO.II0
3/1 THKHIB
1. [HaBuaubua 9 405 JL30TK




Jucuuniina siibHoro Buéopy cryaenta|lucunmniina BiibHoro Bu6Opy cTysenTa

3: 32 eJIEKTPOHHHUM KaTajloroM Ha
BipryanbHOMY caiiti XJIY

Jlucuunuiina sizbHoro Budopy cryaenta|Podora r

10:
Beryn 10 oproneaaroriku
Montecopinesiarorika

12:
Kopexkuiiina anjparorika
pHEpa 3 AiThMH 3 0¢0(

OCBiTHIMH nOTpeGamMu
JIucUMILTiHA BiTLHOTO BUGOPY CTYACHTA
13:

Jlucuunuiina sizabHoro Budopy cryaenta |liricna mireii a mimnitkis B cucremi

11:

Jloronenuunuii Macax

CrieniasibHa MeTOIMKa abiriTanii Ta
peabiniranii oci6 3 TIIM

KOPEKLiiHOT OCBITH
Jlornsj 3a XBOPMMH Ta 0co6aMu 3
iHBaJIiHICTIO

Jexaneca ne;

3aBigyBadka Kadeapu cleliaabHOl OCBITH

T"apanT ocBiTHBOT IpOrpamMu

KepiBHuIs HaBYAIBHO-METOANYHOTO BiIIiTy

arorivHoro (hakynbTery

KCO - xadeapa creriansHoi ocBiTH

JIro6os IIETYXOBA

—Haranis KABEJIbBHIKOBA

Haranis UIbIHA

Tersna KOPHILIEBA

Arecrauis

HasBa KOMIOHEHT (I)upMa." Cemectp
arecrauii
Kpanidikauitinuii exzamen 3i cnenianbrocti 016 Crenianbha ocsiTa 3a
cnenianizamieio 016.01 Jloronenis:
Jloronenis 3 noroncuxonoriero eK3aMeH 8

CrieniaibHi METOAMKH T104ATKOBOrO HABYAHHS JiTCH 3 TSKKHMH IIOPYILICHHSIMH
MOBIICHHSI







